®

CEPUA FAST Documentazione
Tecnica

C€ | S55

rev. 0.6

CAME FAST

AUTOMATICI

119DS55

ABTOMATUKA ONA BOPOT

ABTOMATUYECKAA CUCTEMA ANA PACMALUHBIX BOPOT

CTaHpapTHaA KOMMNNeKTaumus CUCTeMbl:
1 - MNpwusog

2 - bnok ynpaBneHus

3 - PagnonpuemMHuk

4 - AHTEHHa

5 - CurHanbHasg namna

6 - Kntoy-BbIknto4vaTenb

7 - doToanemeHTbl 6e3onacHOCTH

8 - Ctomnka anst poToafiemMeHToB




OBLLUNE XAPAKTEPUCTUKA

OnucaHue: Bepcuu: [MpuHagnexHocTu:
- ABTOMaTunuvyeckasa cunctema c [ H 3000
WapHUpHLIMU peIfaramn ANA 220 B camobnokvpyowmiics npusos CucTeMa JUCTAaHLUUOHHONM
pacnatuHbIX BOPOT. CO BCTPOEHHbIM GIOKOM ynpaBmneHus pa3sBroKMpOBKM (TPOC ANMHOI 5 M)

- PaspaboTtaHa u nponssegeHa CAME
CANCELLI AUTOMATICI S.p.As LiA%%

COOTBETCTBUM C TPeBOBaHUAMU 220 B caMOBNOKMPYHOLLMIACS NPUBOS, LOCK 81
ctaHpapTa 6esonacHoct UNI 8612.  Ges 6rioka ynpaenenus SnekTpomexaHn4eCcKnin 3aMokK

Knacc 3awuthl IP 54. Mpeaenbl UCNONL30BAHMUS (1 unnHap)
-MapaHTnsa 12 mecsiues co AHA - MakcumanbHas LWpuHa CTBOPKM LOCK 82

npogaxwu npun ycnosuu cobntopeHunsn
HacTosLwen MHCTPYKUUN N OTCYTCTBUNA
cnefoB BCKPbITUA M NONbITOK
CaMOCTOATESIbHOIo peMOoHTa.

BOPOT - 2.3 meTpa. MakcumanbHas
macca - 300 kr.

- MakcumanbHbI yron oTkpblBaHMS -
110°

BHUMAHME! [Ins o6ecneyeHns 6e3onacHoCcTv Npu paboTe yCTaHOBIEHHOM aBTOMATUYECKOM CUCTEMbI PEKOMEHAYETCSA YyCTaHOBKA
cuctem 6esonacHoctu 1 ynpaeneHns CAME.

OnekTpomexaHUyYecKuUin 3aMoK
(2 umnnHapa)

TEXHNYECKVE XAPAKTEPNCTUKA

™n MACCA HAMPSKEHVE HOMWHATNBHbI MOLLIHOCTb WHTEHCUBHOCTb KPYTALLIAN KOHIEHCATOP,
ke MUTAHVS, B TOK, A OBUFATENS, BT | MCMONb3OBAHUSA, % | MOMEHT, HM * MK®

F 7000 11,6 230 . 14 160 30 180 10

F 7001 9.8 230 14 160 30 180 10

- NaHHble NprBeAeHbl Ans HOMUHAMNbLHOTO HanpsKeHNs 3NeKTPONUTaHuS.
* PerynupyeTtcs Ha 6noke ynpasneHns CAME

BHelwHne pa3mMepbl U npeaernbl NCNOoJ1b30BaHUA

LLvpuHa Macca
4 CTBOPKM CTBOPKMU
1 BOPOT, M BOPOT, M
1 *
) & g 1 300
1.5 250
| ‘ 215
L 194wmm | . 218 wmm | 2.3 200
‘ 7l I u
lMepen MoHTaXxXeM
A 430 Yron oTkpblBaHUS A B
MexaHunyeckuii
[ [ T 1 L‘ [ / Metnsi BopoT orpaHniuTens 90° 1372210 0
- 90° 1374205 50
KornoHHa | [ | [ L AL J
yima / 90° 1372200 75
[T ]
T 90° 1372195 100
[T ] [ ]
R = 90° 137+190 125
90° 137+185 150
//// ‘ i =240 MM MakcumMym 900 137%1 80 175
Yron oTKpbiBaHusA o .
%// | CTBOpPKM BopoT 90° 90 137175 200
i | 110° 180+210 0
L‘ 110° 200+205 50

Mepen ycTtaHOBKOW aBTOMATUKM NPOBEPLTE CrieaytoLlee:

- BOpOTa AOSKHbI ObITb OCTATOYHO MPOYHbLIE, CTBOPKU AOIMKHBI JIErKO NMOBOPAYMBaTLCS Ha NETNsiX, He AOIMKHO ObiTb CUMBLHOMO
TPeHUst Mexay NOABMKHBIMU U (PUKCUPOBAHHBIMI YacTSIMI BOPOT.

- ANEKTPUYECKMI Kaberb JomKeH BbITb MNPOSIOXKEH AF1s BCEX YCTPOWCTB ynpaBneHns 1 6e30MacHOCTU, BXOASLLMX B CUCTEMY.

- [OmKeH BbITb NpeayCMOTPEH MEXaHUYECKUI YNop ANsi CTBOPKM BOPOT B 3aKPLITOM COCTOSIHUM (LOMMKeH BbiTb MPOYHO YKpenseH
B 3emne).

A
4



ernneHme MOHTa>XHOro oCHoBaHuA " KpOHUJTeI7IHa

N

\

KpoHwTeiiH "A"

/ MoHTaxHoe
OCHOBaHWe

o
o
/\
N J
4 N
Bua cnepeam jr 430 mm
| | | |
/f‘ | ‘ | ‘ | ‘ |
. | =
S T T T =
= \ \ \ \ \ [ ] 8
s ) o 4
8 ] s
-— O O | |
M [
| | I I I e
T T T T T 1 —lo—"of i
| \ \ \ \ [ ]
N J

Ncnonb3aya BuHTEI M8 1 aobensa @ 14 MM ykpenute MOHTaXHOe OCHOBaHUE Ha KOJTOHHeE.
PaccTosiHne oT 3eMnu 4O MOHTaXXHOro OCHOBaHUSA AOMKHO BbITb He MeHee 100 MMm.

YcTaHoBUTE KPOHWTENH "A" Ha cTBOpPKe BOPOT (MCcnonb3ys BUHTbI M6). [JonXHbl ObITb
obecneyeHbl paccTosHus 430 1 68 MM (YkasaHbl Ha PUCYHKE).




MoHTax

g ™
(1)

. AN J
OTKpoWiTe 3aLUMTHYIO KpbILKy (1).
BcTtaBbTe ko4 B 0TBEPCTUE M NOBEPHUTE €ro Mo YacoBOW CTperike (2).
[MogHMMUTE KpbILWWKY, OTKPYTUTE BUHT @ 3.9x13 1 CHUMUTE KpbILKY ¢ npusoaa (3).

4 ™
4)

N / J

YKpenuTe NpyvBOA Ha MOHTaXXHOM OCHOBaHMW. [INs 3TOro coBMecTuTe 4 0TBEPCTUSA Ha NPUBOAE U MOHTaXHOM OCHOBaHWM 1
3adhmkempyiiTe npueod AByMsi 6ontamm M8x90 c rankamm M8.




C6opka 1 ycTaHOBKa LUApPHMPHOro pblyara

4 M12x40 E

(1) 1

KpoHwTenH "A"

LUnunbka

N -

-

@ o 10x40 ‘
‘
o 10x35— |
é
\
M10x14
I
P~
: o 6x24
M6x10
\ x10 &
YcTaHoBUTe Wwnunbky @ 10x40 1 NpsIMOit peivar Ha WTok npusoaa n [~ (2) N

3adukcupyinte nx BuHToM M10x14 ¢ wanbon @ 10x35. CmaxTe WnNunbKy.
CoeanHnTe NPAMON M U3OTHYTHIN pbiYarn ¢ nomoubo BuHTa M6x10 ¢
wanbon @ 6x24. PazbrnokvpyinTte NpuBog U NPUCOEAVHUTE U3OTHYTbLIV pblyar
K KpoHWwTenHy "A" ¢ nomoubio BUHTa M12x40 n rankm M12. lNpoBepbTe
NErkoCTb CKOSMBXEHUS BO BCEX COEAMHEHUSAX.

lMpaBOCTOPOHHAS yCTaHOBKa NMpUBOAA Noka3aHa Ha pucyHke (2).

OnekTpyyeckne nogkmoyeHns K 6noky ynpasneHuna ZF1 ans aoByxcTBopYaTbix BOPOT

Ecnun Heobxoauma 3agepikka 3akpbiBaHUS! NIEBOV CTBOPKM BOPOT, MOAKIMOMMUTE NPUBOAbI K OI10KY yNpaBreHusi CornacHo pucyHka 1.

PucyHok 1




Ecnu HeobGxoavma 3aepikka 3aKpbiBaHUS MPaABOW CTBOPKY BOPOT, MOAKIHOYMTE NPUBOAbLI K GMOKY ynpaBneHusi CornacHo pycyHka 2.
MPUMEYAHME: Mpueog F7000 Bceraa gormkeH GbiTh YCTAHOBIEH Ha NIEBYHO CTBOPKY BOPOT.

PucyHok 2

F 7001

BHUMAHMUE! [1ns onpeaeneHnst NeBOro Ui NpaBoro NorioxeHusi npueoaa HeobXoaMMo CMOTPETL CO CTOPOHbI OXPaHSieMOMN
TeppuTopumn (0OBEKTA).

AneKTpuYECKVe NMOAKIOYEHs K Groky ynpaeneHust ZF1 ans ogHOCTBOpYaThIX BOPOT

[Ins npyvBoga, pacrnosioKEHHOTO CrieBa Af1eKTPUYECKUE MNOAKIOHEHMS NMOKa3aHbl Ha PUCyHke 3.

PucyHok 3

[na nprBoaa, pacrono}keHHOro CripaBa AMeKTPUYECKMe NOOKIMHYEHUA MoKasaHb! Ha PUCYHKe 4.

PucyHok 4




SnekTpryeckme nogkmoyeHns k 6rioky ynpasneHus ZA5

[lns npuBoaa, pacnonoXeHHOro crieBa, aM1eKTpUYeckme NOAKMIOYEHNS NokasaHbl Ha pucyHke 5. [Ins npmMBoaa, pacnonoXeHHOro
crpaBa - Ha puUcyHKe 6.

PucyHok 5 PucyHok 6

]
i
]
i

]
]

YcTaHoBWTE BroK ynpaBneHus 1 NOAKIoYMTE K HEMY NMPUBO/bLI COTMacHO pUCyHKa 7.

PucyHok 7

I—

3emns

Konopka 6noka ynpasneHus

L Konopgka noaknioyeHus 1 asuratens

Konopaka nogknoyeHns 2 apuratens

PerynmpoBka orpaHu4UTENei OTKPbIBAHUS U 3aKpbIBaHWS CTBOPKYA BOPOT

BepxHun kyna4ok

MI/IKpOBI:IKJ'IIOHaTeJ'II/I

HwkHMIA kynayvok

\

&

——SSNSS

(<

Bl




PerynMpOBKa MUKPOBBIKITHoMaTENEN Npy JIEBOCTOPOHHEN yCTaHOBKe npmresoaa

OTKPbITO: pasbnokupyite npmuos (1) n NONTHOCTbIO OTKPONTE CTBOPKY BOPOT (2). [ToBEPHMTE HUXHUIA Kynayok rno
YacoBoOW CTpernke A0 cpabaTbiBaHWA MUKPOBbLIKNoYaTens. 3aduKCnpymnTe Kynavok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1)

Pyuka
pa3brnoKMpoBKK

(3)

MukpoBebikntoyaTenu

HwxHWUIA Kynavok

LleHTpanbHbIn
BUHT

3AKPbITO: 3akpowTe cTBOpKY BOpPOT (4). [ToBEpHUTE BEPXHUI Kynavyok NPOTMB YacOBOW CTpenkn Ao cpabaTbiBaHnA
MUKpOBBbIKItodaTens. 3aukcupynte Kynadyok AByMsi BEPXHUMKU BUHTamu (5).

(4)
RN

)

=

J . BepxHuit kynauok

MukpoBbikntoyaTenu

PeFYJ'IVIpOBKa MUWKPOBBIKITHOHYaTeNen Npu NPaBoOCTOPOHHEN YyCTaHOBKe npuBoaa

3AKPbITO: pasbnokupyinTe npmsog (1) n 3akporite cTBOPKY BOPOT (2). [TOBEPHUTE HUXHWIA KyNayoK MO YacOBOW CTperke
00 cpabaTbiBaHNA MUKPOBbIKIoYaTens. 3adukcupyinte Kynavok LeHTparbHbIM BUHTOM (3).

Pyuyka
pa3broKMpoBKM

(1)

(2) 3)

HwxHWUI Kynayok

o

22

MuikpoBbiknoyaTenu

LleHTpanbHbIf
BUHT

OTKPbITO: nonHocTblo OTKPOWTE CTBOPKY BOPOT (4). [NoBEpHMUTE BEPXHUI Kynavyok NPOTMB YacOBOW CTpesnku Ao
cpabaTbiBaHUS MUKpOBBIKMoYaTens. 3adukcMpynte Kynadok AByMS BEPXHUMN BUHTamu (5).

(4)

(5)

BepxHuin kynavok

MwukpoBbikntoyaTenm

BepxHue BUHTH




OkoHyaTenbHas cbopka

Mocre BbINONMHEHNSI BCEX MOHTaXHbIX Pabop, aNeKTPpUYEeCKNX NOAKMIOYEHNI 1 PEryNIMPOBOK YCTAaHOBUTE Ha NMPUBOZ, KPbILLKY,
3akpenuTe ee BuHTOM @ 3.9x13. YcTaHoBUTE pyyKy pa3brnoknpoBKu 1 3ab6nokupyiTe peayKkTop.

/ N

o 3,9x13

MpuvHagnexxHocTn

H 3000 - Cuctema ANCTAaHUMOHHON pa3bnoOKMPOBKM NpMBOAA C NOMOLWbIO Tpoca (ANuMHa 5 m). KomnnekTt B
BaH4ano3auLLeHHOM Kopryce.

A BHUMAHMUE! INMpu npoknagke Tpoca He gonyckaeTcs n3rmbaTb ero nog oCTpbIMU yriamu.

Cromnka

H 3000

MpyxuHa




Bnok ynpaBneHua ZF1

LUMoePAMUN HA PUCYHKE OBO3HAYEHbI:

1 - Konoaku nogknoyeHus

2 - CeTeBon npegoxpanutens, 5A

3 - MNMpepoxpaHuTenb akceccyapos, 3.15 A

4 - KHonka 3anoMuHaHus paguokoaa

5 - PerynupoBka "3agepka 3akpbiBaHWsi BTOporo npusoga”
6 - PerynupoBka "Bpemsi pabotb!”

7 - PerynupoBka "BpemMs aBTomMaTn4eckoro 3akpbiBaHms"

8 - 2-MO3ULMOHHBIA MUKpPONEpEKYaTenb

9 - Pasbem ansa nogknoyeHus nnatbl pagMonpuemMHuka

10 - IhgukaTop 3anomMuHaHuns pagmokona

HEHHHAH

@
HEEHHRRAR

g
@@

&l
e
el
®
S

e Sneirpueckvie nogniovern |
HE FEEREE BEREEEEEH

L1L2 [ UVWXYE| 5C17 2 11110E ES

—0
L1 HanpsixkeHune anektponutaHmsa 220 B

I

MoakntoyeHune 1-ro npusoga 220 B. 3agepxka Ha OTKpbIBaHMe

UJ

MopkntoueHme 2-ro npmeoaa 220 B. 3agepkka Ha 3akpbiBaHue

MoakntoueHue curHanbHom namnel 220 B (makc. 25 BT)

S e mMms <xsx <scC

Jlamna-nHgukaTop "BopoTa oTKpeIThl" (24 B, 3 BT)

U

2 _OI:I _Ol]:l Bxopg ons nogkmnioYeHns KHOMKX ynpaBneHus v pagnuokoHTakT (CM. MUKponepeknioYvaTens 2).
7 —oU——o0 HopmanbHO OTKPbIThIN

2 j:l Bxopg ans nogkntoyeHus otoaneMeHToB. PyHkumsa "OTKpbIBaHWE B pexmme 3akpbiBaHNs".
C1 HopmarnbHO 3aMKHYTbIN.

1 n n A
% | Bxoa ons nogkntoyeHns poTtoanemeHToB nnm kHonku "Cton". HopmanbHO 3aMKHYThIN.
2

B —— ]
10 Boeixog 24 B, 20 BT ansa nogkntoyeHns akceccyapoB
11 —0

ES

ES MoaknoyeHne anekTpomexaHmyeckoro 3amka (12 B, 15 BT)

N

Bxoa Ans noakntovYeHns aHTEHHbI
_—o

10



BbIBEOP ®YHKLIMX C MOMOLLbIHO MUKPOMEPEKIIOYATENA

1 ON - OyHkumsa "ABTOMATMYECKOE 3aKPbIBaHME" BKITHOUEHA.

1 OFF - OyHkuma "ABTOMaTUYECKOE 3aKpbiBaHME" BbIKITHOUEHA.

2 ON - ®yHkumst "OTkpbITb-CTon-3akpbiTb-CTon" (KOHTaKThl 2-7 Unn
paguvoynpaeneHve).

2 OFF - ®yHKumst "OTKpbITb-3aKpbITh" (KOHTaKTbI 2-7 U paauoynpaBneHme).

PEIYNIMPOBKU B BJIOKE YINPABJIEHUA

Perynuposka T.R.2M. - perynmpoBka 3agep>ku BTOpOro
npvisoda npu 3akpbisaHuy (1-10 ¢)

Perynuposka T.L. - perynupoBka BpemeHu pabotsl (15-120 c)
lpumeyvaHue - [ns akmusayuu gyHkyuu "lMpucymemeue
orepamopa” ycmaHosume 3mom mpuMmMmep 8 MUHUMYM.

@F

+
Perynnposku <
o

Perynuposka T.C.A. - perynnpoBka BpeMeH/ aBTOMaTU4eCKoro

3akpbiBaHus (0-120 c)
\ [nsa perynMpoBku yeunus npyeoda nepeaBrHbLTe Knemmy,

. . |:| O 0603HaUYEHHYI0 Ha PUCYHKE B OfHY U3 MO3ULIIA: 1 - MUHUMArTbHOE
Il ycunue, 4 - MakcmMansHoe.

L2t1 2 3 4 uir

PEIYNIMPOBKA YCUINUA OBUIATENA B NMPUBOMAE F7000

01224

BNTNEN 5

N

=
LT L2TCT 0 12 24

EAAA

TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE

Cuctema He TpebyeT perynsipHoro npoBeaeHnst paboT No TEXHUYECKOMY 0BCTyK1BaHMIO. VcKnioveHeM SABnsoTcs
MeponpuATYS Mo obecrneyeHnto Ge3onacHol paboTbl CUCTEMbI: peKOMeHOYETCS NPOBEPSTb AMEKTPMYECKMe CoeamHEHUS
Groka ynpaBneHvst U NPUBoAA M CMasblBaTb ABMKYLLMECS YacTy NprBoaa.

® : o amma npoaykunn CAME BkntoyaeT B cebs:
Menagarment quality certificate ABTOMaTVIKy ana pa3ABVI)KHbIX/OTKaTHI>IX BOpPOT
DIN EN ISO 9001 ABTOMaTUKYy ANS pacnalwHbIX BOPOT
am ABTOMaTUKy ANS rapaXHbIX N CEKLIMOHHbIX BOPOT
ABTOMaTVIKy Ana ponbCcTaBeH M NPOMbILUIIeHHbIX BOPOT
T wv ABTOMaTUKY ANSt NaPKOBOK 1 AOPOXHbIE Larbaymbl
( > ABTOMaTUYeCK/e pa3aBUXHbIE 1 pacnallHble ABepU
@EL’_‘—:&? Cucrembl KOHTpOJA gocTyna
] . O6opyaoBaHve ynpaBreHusi U 6e3o0nacHOCTH
Registration Ne [INs opraHN3aLyii U YaCTHBIX MWL - IO BCEM BOMPOCaM, KacaloLMMCs
12 100 8953 o6cnyxuBaHns obopyoBaHus, Bel MoxeTe obpallaTbecs:
ABTOMATWKA ON151 BOPOT WWW.proper.ru
mail@megalion.ru




